

Erată

Referitor la anunțul nr. 18100/30.06.2022 cu privire la concursul organizat de Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București pentru ocuparea unor posturi contractuale vacante de asistent medical specialitatea medicină generală în cadrul cabinetelor medicale școlare de medicină generală, se face următoarea rectificare a bibliografiei de concurs:

- în loc de:

„ 1. Mărcean C, Mihăilescu V „ Puericultură și Pediatrie”, Ed. Medicală București – Ediția a IIa 2013.”

- se va citi:

„ 1. Mărcean C, Mihăilescu V „ Puericultură și Pediatrie”, Ed. Medicală București – Editia a IIIa 2021.”

- în loc de:

„ 11. Ordinul MSP 961 / 2016: Normele tehnice privind curățarea , dezinfecția, sterilizarea în unitățile sanitare”

- se va citi:

„ 11. Ord. M.S. nr. 1.761/2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfecția și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, evaluarea eficacității procedurilor de curățenie și dezinfecție efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecția mâinilor în funcție de nivelul de risc, precum și metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare și controlul eficienței acestuia”

Celelalte precizări din anunțul nr. 18100/30.06.2022 cu privire la concursul organizat de Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București pentru ocuparea unor posturi contractuale vacante de asistent medical specialitatea medicină generală în cadrul cabinetelor medicale școlare de medicină generală rămân neschimbate.